

## 临沂加快发展金融保险产业

# 股份制银行年内再添 2-3 家

本报 8 月 30 日讯 (记者 张纪珍)民生银行、招商银行、浦发银行已进驻临沂,今年内临沂还将引进 2-3 家股份制商业银行,促进金融保险产业健康发展,推动地方经济发展。

临沂市一直非常注重引进外资和股份制商业银行进驻临沂,目的就是为

进一步优化金融结构,调整金融行业的布局。业内人士认为,临沂市良好的物流业和经济较快发展是吸引股份制银行抢先进驻临沂的主要原因之一。

记者从相关部门获悉,临沂将在继续支持国有金融保险机构加强经营网点建设、拓展服务范围

的同时,做好引进股份制银行来临沂设立分支机构的工作,力争年底前再引进 2-3 家。

下一步,临沂市还将继续推进诚信临沂建设,完善中小企业信用担保体系,建立有效的银政企沟通合作机制,积极帮助金融保险机构依法化解不良贷款以及

发展中的各种问题,支持金融保险机构加快发展。

同时,还将积极发展小额贷款公司、农村资金互助社、村镇银行等新型金融组织,加大对中小企业、农村经济发展的资金供应。村镇银行的设立也有望在年内破题,年底前力争设立 2-3 家。

### ◎时政资讯◎

## 消费品零售总额 同比增长近两成

本报 8 月 30 日讯 (记者 周广聪)28 日,全省“满意消费惠万家”活动现场会在临沂召开。记者从会上获悉,1-7 月份,临沂市消费品零售总额同比增长 18.9%。

“满意消费惠万家”活

动在临沂启动以来,临沂市相继开展了“家电下乡和家电以旧换新”宣传月、“诚信经营满意消费”等一系列活动。1-7 月份,全市实现社会消费品零售总额 628.8 亿元,同比增长 18.9%。

## 部门企业共建 应急联动机制

本报 8 月 30 日讯 (记者 韩筱雨)临沂市环保局与辖区内重点污染源企业建立应急联动工作机制,并于日前正式签订建立应急联动工作机制协议。

协议规定,在重大生产安全事故抢险救援和

突发环境事件应急处置时,双方通过互通信息、加强人员和技术交流,能够在更深领域加强合作,有效地整合应急资源,提高工作效率,形成良性互动和“双赢”合力,切实提高防范和处置突发环境事件能力。

## 省专利奖参评项目 开始申报

本报 8 月 30 日讯 (记者 唐丽丽)记者从临沂市知识产权局获悉,全市将统一筛选 8 项发明,参加第十一届山东省专利奖评选活动。报送截止时间为 9 月 10 日。

据介绍,临沂市行政

区域内的单位或个人凡在 2010 年 6 月 1 日前被授发明、实用新型或外观设计的有效专利(不含国防专利、保密专利)的均可以申报。市直单位限推荐 1-2 项专利。报送时间截止到 9 月 10 日。

编辑:李济华 组版:王栋



书法陶瓷出炉

在即将举行的第八届书圣文化节上,市民除了可以观赏到众多纸质的书法作品外,还可以看到近百名全国知名书法家在陶瓷上创作的书法作品。第一批 400 多件书法陶瓷近日在山东银凤陶瓷集团出窑,其中 60 件展品将和来自景德镇的 40 件展品一起,参加书圣文化节开幕式的主题展出。图为工人在整理刚刚出窑的书法瓷器。

记者 马峰 摄

## 临沂加强城市污水处理厂监管

# 进水出水 24 小时在线监控

本报 8 月 30 日讯 (记者 韩筱雨)通过制定完善的在线监控、日查、督办、信息报送等工作措施,临沂市不断加大城市污水处理厂的环境监管力度,实时在线监控进出水口,出现问题随时督办。

临沂市在所有已建成的城市污水处理厂出水口安装了污染源在线监控设备,实现了 24 小时监控城市污水处理厂污水处理达标情况,同时在全国率先对城市污水处理厂进水口安装自动在线监控设

备,通过不断监控进水水质浓度变化情况,督促污水处理设施满负荷正常运行,并实现达标排放。

临沂市每季度对城市污水处理厂进行人工监测数据与自动监测数据的对比实

验,通过加强环境监管,进一步提高城市污水处理厂外排废水的达标率。针对某些污水处理厂出现外排废水超标情况,随时对责任单位进行督查督办,防止造成持续超标。